

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 18-1416 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 11/2/2018 In control: City Council

On agenda: 11/13/2018 Final action:

Title: Resolution Adopting the City of Corpus Christi's State Legislative Priorities for the 86th Texas

Legislature and Federal Legislative Priorities for the 116th U.S. Congress

Sponsors: Intergovernmental Relations

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Legislative Priority November 2018, 2. Resolution - 86th Texas Lege & 116th

Congress Priorities, 3. Presentation - Legislative Priorities 11318

DateVer.Action ByActionResult11/27/20181City Councilpassed as substitutePass11/13/20181City Councilrecommended to regular agenda

Resolution Adopting the City of Corpus Christi's State Legislative Priorities for the 86th Texas Legislature and Federal Legislative Priorities for the 116th U.S. Congress